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munkatársat keres. 

Milyen feladatokban számítunk rád? 

 Projektek önálló intézése, azok teljeskörű jogi támogatása 
 Okiratszerkesztés és levelezés 
 A cégcsoport tevékenységi körébe tartozó folyamatok proaktív támogatása, jogi tanácsadás 
 Szerződések jogi véleményezése és egyeztetése 
 Peres és nem peres képviselet, illetve a kapcsolódó beadványok szerkesztése 
 Képviselet nem peres és speciális eljárásokban 
 Jogi képviselet üzleti tárgyalásokon 
 Követelések behajtása 
 Folyamatos együtt gondolkodás a legkülönfélébb jogi témákban 

 

Téged várunk a csapatunkba, ha: 

 Rendelkezel jogi szakvizsgával 
 Van 1‐3 év releváns szakmai tapasztalatod (elsősorban szerződések joga,  ingatlan‐ és építés 

jog területen) 
 Angol és/vagy német nyelvtudással rendelkezel 
 MS Office programokat és az elektronikus eljárásokat magas szinten ismered 
 Képes vagy a fókuszált figyelemre és a felmerülő problémákat gyorsan és jól kezeled 
 Munkádra igényes vagy, gyorsan és pontosan dolgozol 
 Önálló vagy, de csapatban is szívesen dolgozol 
 Nagyvállalatnál szerzett tapasztalat előnyt jelent 

 

Amit nyújtunk cserébe: 

 Széleskörű, versenyképes javadalmazási csomag és stabil, hosszú távú munkalehetőség. 
 Folyamatos szakmai fejlődés és továbbképzési lehetőség. 
 Market 6.0. – Az év Irodája különdíj 2020: A mi irodánk, a mi büszkeségünk; egy hely, ahol jól 

érezzük magunkat és magában hordozza azokat az értékeket, amelyeket közösen vallunk: a 
szakma  iránti  tiszteletet,  az  elhivatottságot,  a  szakmai  tudást  és  a  munkatársaink 
megbecsülését. 

 Eszközök: biztosítjuk a munkavégzéshez szükséges eszközöket Számodra, dolgozz akár építési 
területen  (munkavédelmi  felszerelés,  munkaruha  és  munkacipő),  akár  a  Székházban 
(notebook, céges telefon).   

 Vízautomaták, ingyenes kávé és tea: többféle kávé, tea, csokoládé ital között tudsz szabadon 
választani. 

 Rendezvények és csapatépítők: támogatjuk a rendszeres csapatépítéseket, havonta tematikus 
napokat  tartunk  (pl.  palacsinta,  lángos  és  fagylalt  napok)  és  negyedévente  együtt 
kapcsolódunk ki és ünnepeljük meg a sikereinket. 

 Sport  és  kikapcsolódás:  ingyenes  fitneszterem,  pétanque pálya,  valamint  kerékpártároló  és 
kölcsönző a Székházban. 

 Egészségmegőrzés: ingyenes céges masszázs és házorvosi szolgáltatás, céges szűrőprogramok, 
Jókai‐dental partnerkártya és szemüveg vásárlási támogatás. 
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